
Наукова конференція 
 

«Література  єврейськими  мовами  в  бібліотеках  України  
й  академічні  дослідження  історії  XIX—XX  століть» 

 
------- 

 
Організатори: 
Центр дослідження міжетнічних відносин Східної Європи,  
Українська асоціація юдаїки 
 
29 листопада 2021 р. (понеділок), початок о 17:30.  
 
Конференція відбудеться на платформі Zoom за посиланням:  

https://zoom.us/j/97953009413 (для приєднання до заходу слухачі повинні 
увійти до програми Zoom як зареєстровані користувачі). 

 
------- 

 
У бібліотеках України є великі колекції книжок, брошур, журналів і 
газет єврейськими мовами (переважно їдишем і івритом, але також 
ладіно і мовою, важливою для єврейської традиції, — арамейською). Ці 
колекції можуть допомогти представникам гуманітарних і суспільних 
наук проводити свої дослідження. Як виглядають ці колекції? Який 
рівень їхньої каталогізованості? Як колекції можуть стати в нагоді, 
зокрема, дослідникам  історії XIX—XX століть? На ці та інші запитання 
спробують дати відповіді учасники й учасниці конференції. 
 
Модератор:  Артем Харченко, к.і.н., доцент кафедри українознавства, 
культурології та історії науки Національного технічного університету 
«Харківський політехнічний інститут». 
 
Доповідачі(ки): 
 
Тетяна (Таня) Яковлєва, PhD, віце-президентка і викладачка їдишу в 
Асоціації їдишського мистецтва і науки в Північній Америці 
 Харків в Еденії або Еденія в Харкові: аналіз утопії Калмена 
Зінґмана 
 
Юрій Радченко, к.і.н., директор Центру дослідження міжетнічних 
відносин Східної Європи, Харків 
 Тема Голокосту в колекції літератури єврейськими мовами в 
Харківській державній науковій бібліотеці імені В. Г. Короленка 
 
Віталій Черноіваненко, к.і.н., старший науковий співробітник відділу 
фонду юдаїки Інституту рукопису Національної бібліотеки України імені 
В. І. Вернадського, президент Української асоціації юдаїки 
 Джерела єврейськими мовами в НБУВ і дослідження історії 
України ХІХ—ХХ століть 

https://zoom.us/j/97953009413


 
Таїсія Сидорчук, к.і.н., керівниця Центру орієнталістики імені Омеляна 
Пріцака в Національному університеті «Києво-Могилянська академія» 
 Колекція академічної юдаїки в науковій книгозбірні Омеляна 
Пріцака в  НаУКМА 
 
Максим Мартин, к.і.н., завідувач відділу «Юдаїзм» Львівського музею 
історії релігії 
 Караїмська публіцистика в музейних і бібліотечних збірках України 
 


